



Hodnotící tabulka věcného hodnocení projektu

Vyзва MAS č.	317/03_16_047/CLLD_16_02_033
Projekt č.	CZ.03.2.65/0.0/0.0/16_047/0009419
Název projektu	Vzdělávání k zaměstnání
Název žadatele	AKTIVITY PRO, o.s.
Právní forma žadatele	spolek

Skupina kritérií	Kritérium	Hlavní otázka	Maximální počet bodů (součet max. 100 bodů)	Deskriptor	Bodové ohodnocení	Odvodnění
Potřebnost pro území MAS	Vymezení problému a cílové skupiny	Zaměřuje se projekt na problém/nedostatek, který/keré je skutečně potřebné řešit s ohledem na cíle strategie CLLD a je cílová skupina adekvátní náplni projektu?	35	Dostatečné	17,50	Projekt je v souladu se strategií CLLD, problém je vymezen dostatečně, ale není zřejmé, že navržené aktivity budou účinným příspěvkem k jeho řešení. Z tohoto důvodu není zřejmá ani potřeba projektu pro území MAS. Žadatel volí mnoho cílových skupin, ale ne všechny jsou popsány potřebným způsobem. Např. u CS osob pečujících o malé děti není jasná její velikost ani struktura. Pořeba a omezení CS jsou popsány dostatečným způsobem. Žadatel neprovedl analýzu CS a není tedy prokázána jejich motivace ke vstupu do projektu. Proces výběru osob z CS je popsán.
		Je cíl projektu nastaven správně a povedou zvolené klíčové aktivity a jejich výstupy k jeho splnění?	25	Dostatečné	12,50	Cílem projektu je návrat osob z CS na trh práce. Žadatel formuluje i další cíle, z nichž některé zaměřuje s aktivitami. Žádný cíl ovšem není formulován měřitelným způsobem a není jasné, jak bude ověřeno jejich dosažení. Pro účely tohoto hodnocení považujeme za hlavní cíl projektu samotný návrat těchto osob na trh práce. Jedním měřitelným parametrem je cílová hodnota indikátoru 60000, která ale nevypovídá o počtu osob vrácených na trh práce. Klíčové aktivity jsou popsány pouze velmi obecně, zahrnují sice jak vzdělávání, tak přímou vazbu na trh práce, ale velmi nekonkrétně popsané.
Účelnost	Způsob ověření dosažení cíle projektu	Jak vhodný způsob pro ověření dosažení cíle žadatel projektu nastavil?	5	Dostatečné	2,50	Žadatel nestanovuje žádné metody, kterými by bylo možné ověřit naplnění důležitých cílů. Ověření jejich dosažení bude možné prostřednictvím naplnění indikátorů. S ohledem na zaměření projektu se jedná o dostatečující způsob.

Zadatel předkládá nedostatečným způsobem zpracovány projekt. Zásadní nedostatky jsou v popisu aktivit a v rozpočtu projektu. Žadatel neprovedl analýzu potřeb CS a není tedy jasné, z čeho obsah aktivit vychází, není jasné na základě čeho byly vybrány právě tyto kurzy. Dále není zřejmé, jak na sebe aktivty navazují, nejsou stanoveny výstupy jednotlivých aktivit a za zásadní problém považujeme fakt, že projekt není přímo propojen na trh práce tak, aby cílové skupině zajistil pracovní místa, byť na omezený čas. V projektu je počítáno s položkou na podporu tvorby nových pracovních míst, nicméně průběh této aktivity není dostatečně popsán a navázán na rozpočet. Absolutně nedostatečné je popsána provázanost všech klíčových aktivit na rozpočet. Rozpočet obsahuje značné množství nedostatků a nejasností. V této podobě není možné projekt podpořit, protože by zpětně nebyla možná účinná kontrola čerpání. Jednotlivé položky rozpočtu nejsou odvodněny. Žadatel neprokázal, že je rozpočet hospodárný, účelný a efektivní. Hlavní cíl projektu není formulován měřitelným způsobem a dílčí cíle jsou zaměřovány s aktivitami. Zadatelem zvolené cílové skupiny nejsou popsány potřebným způsobem a není zřejmé, jakými zkušenostmi s prací s CS žadatel disponuje. Cílová hodnota indikátoru 60000 je nastavena v nedostatečně vyšší ve vztahu k délce projektu a velikosti realizačního týmu. Žadatel neprokázal potřebnost projektu jednoznačným způsobem.

Bodový zisk vystaček večetnato hodnocení	45,00
žádost o podporu nesplnila podmínky věcného hodnocení	

Podpisy přítomných členů výběrové komise:		Detaili hlasování o výsledném hodnocení (Pro/proti/zdřel se)	
Jméno a příjmení:	Ing. Martin Frank	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Miroslav Egert	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	RNDr. Tomáš Kaiser	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Ing. Jiří Vaněk	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Miroslav Falkenauer	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:		Podpis:	Pro